
Лекція за участі спікера-практика на тему: 

«Система планування банківської діяльності» 

В рамках плану співпраці зі стейкхолдерами при підготовці здобувачів 

вищої освіти спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування за 

освітньою програмою Фінанси, банківська справа та страхування освітнього 

рівня Магістр та плану роботи наукового гуртка кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування «Фінансовий клуб» 25.10.2022 р. 

проведено лекцію за участі спікера-практика на тему: «Система планування 

банківської діяльності». 

 

Лекція проведена згідно робочої програми з дисципліни «Банківський 

менеджмент» у змішаному форматі: за участю здобувачів освітньої програми 

Фінанси, банківська справа та страхування, заступника декана спеціальності 

Фінанси, банківська справа та страхування, викладачів кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування та фахового практичного експерта.  

Фаховим практичним експертом виступив стейкхолдер освітньої 

програми Новіков Максим Сергійович, керівник групи відділень 

департаменту мережі продажів АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», м. Полтава. 



 

Спікерами та модераторами даної зустрічі виступили Яна Дроботя і 

Людмила Бражник к.е.н., доцентки кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування. 

 

Лекція носила чітко визначений дуальний характер та формат лекції-

конференції. Доцент кафедри, к.е.н. Яна Анатоліївна Дроботя визначила тему 

та план лекційного заняття, означила базові аспекти в межах теми. 

Запрошений на зустріч стейкхолдер в рамках теми лекції розкрив практичні 

аспекти планування в банківській діяльності на прикладі АТ «КРЕДІ 

АГРІКОЛЬ БАНК». 



 

 

Зокрема Максим Новіков окреслив питання стратегічного і тактичного 

планування в реаліях військового стану, прокоментував аспекти 

зацікавленості в результатах планування окремих підрозділів банку та 

керівних його органів, окреслив важливість врахування аспектів 

диджиталізації під час процесу планування в банківській діяльності. Окрім 

того цікавим було те, що банк перевів свою діяльність в хмару, що формує 

додаткові можливості безпеки надання та отримання банківських послуг. 

Досить цікавим був досвід експерта-практика стосовно планування 

банківської діяльності при наданні банківських продуктів аграріям, не менш 

цікавим даний досвід був ще й тому, що банк має аграрне спрямування. 



 

Про ефективність планування і цікавий досвід з планування, який 

досить змістовно подав спікер Максим Новіков свідчить і той факт, що 

АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» займає лідируючі позиції у сфері управління 

активами в Європі, у сфері надання банківських продуктів аграріям в Європі, 

в номінації «Авто в кредит», у сфері фінансової підтримки зелених проектів. 

Окрім того, варто зазначити ефективність здійснення планування, 

враховуючи діяльність банківської установи як такої, що функціонує в 46 

країнах світу, з різними підходами до планування, формування прибутку, 

адміністрування податків, впливу регулятора в особі центрального банку та 

налічує значне коло відділень і співробітників, клієнтів в особі юридичних і 

фізичних суб'єктів.  

Лекційний матеріал викликав зацікавленість та жваве обговорення 

аспектів планування в банківській діяльності. 

  

 



 

Підсумки лекційного заняття підвела лекторка Яна Дроботя та 

заступник декана спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування 

Олександр Безкровний, подякувавши стейкхолдеру за змістовну і цікаву 

інформацію, за корисний досвід взаємодії теоретичного і практичного 

навчання, сподіваючись на подальшу плідну співпрацю. 

 


